




Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Valori și Atitudini în Educație pentru o Europă Incluzivă
2019-1-BE02-KA201-060238

SUBIECT	SOLIDARITATE
IMAGINE:	
TITLU:	SOLIDARITATEA PRIN DEFINIȚII



<p>DETALII:</p>	<p>Scop:</p> <p>Învățarea tipurilor de solidaritate.</p> <p>Obiective:</p> <p>Înzestrarea tinerilor cu abilitatea de a defini activități din sfera solidarității și de a lua parte la astfel de activități.</p> <p>Realizări:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Înzestrarea elevilor cu abilitatea de a formula interogații. • Recunoașterea impactului vieții sociale asupra indivizilor. <p>Vocabular conex:</p> <p>viață socială, structuri instituționale, observație, ordine socială</p>
<p>CUM SĂ IMPLEMENTAȚI LECȚIA:</p>	<p>Activități:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Profesorul oferă definiții ale solidarității, cum ar fi solidaritatea socială, solidaritatea comunitară etc. 2. Profesorul le solicită elevilor să ofere exemple <ul style="list-style-type: none"> • casnice • amicale • naționale sau internaționale <p>de solidaritate la care aceștia au asistat sau au luat parte, precum și modul în care acestea i-au făcut să se simtă.</p> 3. Profesorul îi informează pe elevi cu privire la instituțiile și organizațiile naționale și internaționale care au în vedere solidaritatea. 4. Materialul video aferent modulului Solidaritate al proiectului VAEIE este urmărit. 5. Elevii își exprimă gândurile cu privire la materialul video.



MATERIALE:	<ul style="list-style-type: none"> • Modulul Solidaritate al platformei VAEIE • Modulele OOC • Grafice și markere
CATEGORIE:	Lecție de tip E-learning
GRUP-ȚINTĂ:	13 -17 ani
MATERII ȘCOLARE CONEXE:	Limba engleză, etică, ore europene, limba engleză ca limbă secundară, științe sociale.

Această publicație a fost creată cu sprijinul financiar al Uniunii Europene prin Programul Erasmus+. Materialul reflectă exclusiv punctul de vedere al autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru maniera în care ar putea fi utilizată informația conținută în material.